

お詫びと訂正

弊社書籍『施設基準を遵守した勤務表を作成するために 看護管理者が知っておきたい「様式 9」の基礎講座』にて、下記の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。
*本正誤表は、弊社 Web サイト(<https://store.medica.co.jp/>)でも掲載しております。また、今後、追加で訂正がある場合は、Web サイトにてお知らせいたします。

■訂正箇所

p.22 図表 1-2-5 見出し

誤:「令和 4 年 4 月版適時調査 調査書」²⁾より(一部)

→正:「令和 5 年 4 月版適時調査 調査書」²⁾より(一部)

p.30 下から 2 行目

誤:職員研修 → 正:医療安全管理の体制確保のための職員研修

p.35 ページ上部カコミ中の数式の分母 2 か所

誤:当該 3 か月の → 正:直近 3 か月の

p.72 図表 3-5-1 の下段

誤:看護職員 3 以上 → 正:看護要員 3 以上

p.98 ページ上部、章のポイントの項番

誤: 5 夜勤時間数は 4 夜勤時間数は

6 勤務できなかった時間や → 5 勤務できなかった時間や

7 会議や研修に参加した時間は 6 会議や研修に参加した時間は

p.102 中見出し「4 申し送り時間の取り扱い」上から 3 行目

誤:②申し送る側の勤務期間から除外 → 正:②申し送る側の勤務時間から除外

p.108 中見出しの項番

誤:② 必要看護配置数と必要勤務時間数の計算 → 正:③ 必要看護配置数と必要勤務時間数の計算

p.110 中見出しの項番

誤:③ 看護職員中の看護師の比率 → 正:④ 看護職員中の看護師の比率

p.111 中見出しの項番

誤:④ 平均在院日数の算出 → 正:⑤ 平均在院日数の算出

p.124 上から 4 行目

誤:様式 9 へ記載します(図表 4-9-1₁₎)。

→正:様式 9 へ記載します(図表 4-9-1₁₎、図表 4-9-2₁₎)。

p.133 図表 4-11-1 計算式の小数点処理の枠内

4 行目 誤:(必要数)小数点切り上げ → 正:(必要数)小数点以下切り上げ

6 行目 誤:小数点切り上げ → 正:小数点以下切り上げ

p.140 下から 10 行目

誤:1 日の勤務は、(中略)8.30 → 正:1 日の勤務は、(中略)8:30

p.141 中見出しの項番

誤:③ 夜勤従事者の計算 → 正:② 夜勤従事者の計算

p.143 図表 4-12-9、上段右側の勤務時間帯を示した図の夜勤時間帯開始時間

誤:17:30 → 正:16:30